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                        Αυτή η έκδοση προβλέπεται να είναι απόλυτα ακριβής και ενημερωμένη ως προς το περιεχόμενο και την παρουσίασή της, κατά την ημερομηνία της κυκλοφορίας της. Αυτό
το έγγραφο έχει καταρτιστεί με βάση τα πρωτότυπα ή πειραματικά μοντέλα. Στα πλαίσια συνεχο‡ς αναβάθμισης των προϊόντων της η Renault διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα
στιγμή να τροποποιήσει τις προδιαγραφές, τα αυτοκίνητα και τον εξοπλισμό που περιλαμβάνονται και περιγράφονται σε αυτό το προσπέκτους. Οι τροποποιήσεις αυτές
γνωστοποιο‡νται στους διανομείς της Renault το συντομότερο δυνατό. Ανάλογα με την αγορά στην οποία απευθ‡νεται το προϊόν, οι εκδόσεις των μοντέλων μπορεί να
παρουσιάζουν διαφορές, και ορισμένα στοιχεία εξοπλισμο‡ να μην είναι διαθέσιμα (ως βασικός ή προαιρετικός εξοπλισμός ή αξεσουάρ). Παρακαλο‡με να συμβουλευτείτε
τον διανομέα της επιλογής σας για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες. Για τεχνικο‡ς λόγους που αφορο‡ν την εκτ‡πωση, τα χρώματα που παρουσιάζονται στο παρόν έντυπο
μπορεί να διαφέρουν κάπως από τα πραγματικά χρώματα του αυτοκινήτου ή τα υλικά του εσωτερικο‡ χώρου. Τα πνευματικά δικαιώματα αποτελο‡ν αποκλειστική ιδιοκτησία
της εταιρείας. Απαγορε‡εται η αναπαραγωγή της παρο‡σας έκδοσης, στο σ‡νολό της ή οποιουδήποτε μέρους της σε οποιαδήποτε μορφή και με οποιονδήποτε τρόπο χωρίς
προηγο‡μενη γραπτή έγκριση της Renault.
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drive the change
ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΤΟ RENAULT ΣΑΣ
ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗ RENAULT;
ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΤΟΥ MEGANE
RENAULT ASSISTANCE
RENAULT BOUTIQUE
Η Renault δεσμε‡εται για την ποιότητα και την αξιοπιστία
του αυτοκινήτου σας. Το Megane έχει εγγ‡ηση 5* ετών,
η οποία καλ‡πτει δωρεάν τα ανταλλακτικά και την
εργασία για κάθε ενδεχόμενη επισκευή. Το αυτοκίνητό
σας επιπλέον καλ‡πτεται από εγγ‡ηση βαφής 3 ετών
και εγγ‡ηση αντιδιαβρωτικής προστασίας 12 ετών.
Η Renault σας προσφέρει τριετή οδική και ταξιδιωτική
εξυπηρέτηση Renault Αssistance. Για οποιοδήποτε
πρόβλημα προκ‡ψει, οι υπηρεσίες της Renault
Αssistance είναι στη διάθεσή σας. Με το υψηλό
επίπεδο εκπαίδευσης και τεχνογνωσίας των συνεργατών της, η Renault Αssistance αναλαμβάνει γρήγορα
και υπε‡θυνα την αποκατάσταση της λειτουργίας του
αυτοκινήτου σας. Αν αυτή δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί επιτόπου τότε το αυτοκίνητο μεταφέρεται:
ñ ’μεσα στο συνεργείο του Εξουσιοδοτημένου
Διανομέα ή Επισκευαστή του Δικτ‡ου Renault που
επιθυμείτε, αν το συμβάν έχει γίνει κοντά στη μόνιμη
κατοικία σας ή
ñ Στο κατά το δυνατόν πλησιέστερο συνεργείο του
Εξουσιοδοτημένου Διανομέα ή Επισκευαστή του
Δικτ‡ου Renault αν βρίσκεστε μακριά από τον τόπο
μόνιμης κατοικίας σας. Το πρόγραμμα παροχών της
Renault Assistance δεν σταματά εδώ. Μπορεί να σας
παρέχει κάτω από ορισμένες προϋποθέσεις υπηρεσίες
όπως: διανυκτέρευση, επιστροφή ή επαναπατρισμό
αυτοκινήτου και επιβατών, μετάβαση των επιβατών
στον τόπο προορισμο‡ τους, νοσοκομειακή περίθαλψη,
όχημα αντικατάστασης, νομική προστασία.
Στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, όλο το 24ωρο, όλο
το χρόνο, μόλις διαπιστώσετε ότι το αυτοκίνητό σας
δεν μπορεί να συνεχίσει απρόσκοπτα την πορεία του,
αρκεί να επικοινωνήσετε με το κέντρο εξυπηρέτησης
της Renault Assistance τηλεφωνώντας στο 211 10 70 777.
Μια πλήρης σειρά προϊόντων και αξεσουάρ για το
αυτοκίνητο και τους επιβάτες του είναι στη διάθεσή
σας και θα σας ενθουσιάσουν με την απαράμιλλη
ποιότητα και πρωτοτυπία τους, καθώς και με τις
ανταγωνιστικές τιμές τους. Επιλέξτε από μια μεγάλη
ποικιλία προϊόντων τα αξεσουάρ που ταιριάζουν στο
δικό σας Renault, αλλά και μοντέρνες και πρωτότυπες
ιδέες για σας και τα αγαπημένα σας πρόσωπα, που
σίγουρα θα σας φτιάξουν τη διάθεση.
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Εφαρμόζοντας την πάγια μεθοδολογία της Renault σε
όλους τους τομείς που αφορο‡ν στην επικοινωνία και
την εξυπηρέτηση του πελάτη, τα γνήσια ανταλλακτικά
Renault είναι διαθέσιμα μέσω ενός πλήρως ανεπτυγμένου και αποτελεσματικο‡ συστήματος διαχείρισης
και διανομής, όπου τα χρειάζεστε, τη στιγμή που τα
χρειάζεστε και φυσικά, στις πιο ανταγωνιστικές τιμές.
Επισκεφθείτε τους Εξουσιοδοτημένους Διανομείς ή
Επισκευαστές του Δικτ‡ου Renault για να ενημερωθείτε με κάθε λεπτομέρεια για τις υπηρεσίες Renault
After Sales. Για να απολαμβάνετε την οδήγηση του
Renault σας ξέγνοιαστα και με ασφάλεια, κάθε στιγμή!
*3 χρόνια εργοστασιακή και 2 χρόνια επέκταση εγγ‡ησης που καλ‡πτει τα ηλεκτρικά και μηχανικά μέρη ή 100.000 χλμ. Για περισσότερες λεπτομέρειες
για την πρόσθετη εγγ‡ηση καθώς και για τα καλυπτόμενα μέρη μπορείτε να απευθυνθείτε στο Δίκτυο Εξουσιοδοτημένων Διανομέων της Renault.
ΕΔΩ ΚΑΙ 114 XΡΟΝΙΑ, ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΠΟΙΘΗΣΗ
ΟΤΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΕΝΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΑΝΤΑ ΣΥΓXΡΟΝΟ ΣΤΗΝ ΕΠΟXΗ ΤΟΥ, ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΕΞΕΛΙΣΣΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧXΩΣ.
μια δεσμευση που παρεXει
βιωσιμεσ λυσεισ που καλυπτουν ΜΕ ενθουσιασμο και
υπευθυνοτητα τισ αναγκεσ
μετακινησησ ολων.
Η σχέση που δημιουργο‡με με τον οδηγό και τους επιβάτες του βασίζεται σε μια
απλή ιδέα: ένα αυτοκίνητο για να αρέσει πρέπει να είναι πρακτικό και αξιόπιστο,
και να ανταποκρίνεται στον τρόπο ζωής και τις απαιτήσεις του καθενός. Για τον
λόγο αυτό, η Renault προτείνει, «αυτοκίνητα για τη ζωή», αυτοκίνητα προσιτά
σε όλους. Από τα πρώτα τυποποιημένα αυτοκίνητα στη Γαλλία του μεσοπολέμου,
μέχρι τα πρώτα ηλεκτρικά αυτοκίνητα που έχουν ήδη ξεκινήσει να παράγονται,
ο στόχος μας ήταν πάντα να κάνουμε προσιτό σε όλους το αυτοκινήτο.
Σήμερα, είμαστε πεπεισμένοι ότι μπορο‡με να δημιουργήσουμε έναν άλλο κόσμο.
Έναν κόσμο όπου το αυτοκίνητο δεν θα είναι πλέον επιβαρυντικό για το
περιβάλλον και θα μπορεί να εξασφαλίζει κινητικότητα, ασφάλεια και ποιότητα,
για όλους. Και την αφοσίωσή μας στον στόχο αυτό την ανανεώνουμε καθημερινά,
γιατί το πάθος για το αυτοκίνητο ήταν, είναι και θα είναι πάντα το ισχυρότερο για
μας κίνητρο. Θέλουμε να ξαναδώσουμε νόημα στο αυτοκίνητο, να του εξασφαλίσουμε μια νέα θέση, μια θέση που θα ανταποκρίνεται καλ‡τερα στις ανάγκες
της κοινωνίας και θα συμβάλλει στην πρόοδο της ανθρωπότητας.
Τα Renault του σήμερα και του α‡ριο αποτελο‡ν τα θεμέλια αυτο‡ του φιλόδοξου στόχου μας:
Βιώσιμες και προσιτές λ‡σεις μετακίνησης για όλους.
DRIVE THE CHANGE
NEO RENAULT MEGANE HATCHBACK
Ο ΣΥΓXΡΟΝΟΣ XΑΡΑΚΤΗΡΑΣ
ΤΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙ
ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣXΕΔΙΑΣΗ
ΣΥΓXΧΡΟΝΗ ΚΑΙ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
Η δυναμική προσωπικότητα του νέου Megane Hatchback είναι εμφανής με
την πρώτη ματιά. Η νέα σχεδίαση του μπροστινο‡ τμήματος δίνει έμφαση
στην λεπτομέρεια. Τα εμπρός φωτιστικά σώματα ενσωματώνουν τα φώτα
ημέρας αλογόνου ή τεχνολογίας LED δημιουργώντας μια χαρακτηριστική
εξωτερική εμφάνιση. Το γυαλιστερό μα‡ρο και οι λεπτομέρειες χρωμίου
στον μπροστινό προφυλακτήρα υπογραμμίζουν την κομψότητά του και σας
καλο‡ν να ανακαλ‡ψετε και το εσωτερικό. Η ποιότητα του εξωτερικο‡
φινιρίσματος παραμένει κορυφαία, η αεροδυναμική σχεδίαση είναι αισθητή
και το συνολικό αποτέλεσμα παραμένει εντυπωσιακό.
ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΤΕXΝΟΛΟΓΙΕΣ
ΟΣΟ Η ΤΕXΝΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΟΔΕΥΕΙ ΤΟΣΟ Η ΕΥXΑΡΙΣΤΗΣΗ ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ.
Κάθε καινοτομικός εξοπλισμός στο νέο Megane στοχε‡ει στην οδηγική απόλαυση και
στην ασφάλεια της οδήγησης. Το νέο Megane διαθέτει σε όλες τις εκδόσεις σ‡γχρονα
ηχοσυστήματα με λειτουργία Bluetooth� και θ‡ρες USB & AUX ώστε να μην χάνετε λεπτό
από την επικοινωνία σας, αλλά και να έχετε πάντα πρόσβαση στην αγαπημένη σας μουσική.
Το νέο σ‡στημα Visio μέσω μιας κάμερας υψηλής ανάλυσης, ανιχνε‡ει τη διαγράμμιση
του δρόμου και σας ειδοποιεί μέσω μιας οπτικής και ηχητικής ένδειξης σε περίπτωση
που το αυτοκίνητο περάσει πάνω από τη διαχωριστική λωρίδα διακεκομμένη ή όχι, χωρίς
να έχετε ενεργοποιήσει το αντίστοιχο φλας, προσφέροντας βέλτιστη ασφάλεια. Μέσω
της ίδιας κάμερας, κατά τη νυχτερινή οδήγηση, το σ‡στημα Visio ανιχνε‡ει την ποιότητα
φωτισμο‡ στο εξωτερικό περιβάλλον και κάνει αυτόματα τις εναλλαγές μεταξ‡ μεγάλης
και μεσαίας σκάλας φώτων.
Το προηγμένο σ‡στημα πλοήγησης Carminat Tom Tom� με έγχρωμη οθόνη 5,8",
φωνητικές εντολές στα ελληνικά και ελληνική χαρτογράφηση, φροντίζει για την ε‡κολη
μετακίνησή σας σε κάθε προορισμό. Κάνοντας χρήση της συνδρομητικής υπηρεσίας
Services Live μπορείτε να βρείτε μέσω Google σημεία ενδιαφέροντος (πρατήρια βενζίνης,
ATM, εστιατόρια κλπ) ή να λαμβάνετε πληροφορίες σχετικά με την πρόβλεψη καιρο‡ στον
τόπο προορισμο‡ σας.
ΝΕΟΙ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ENERGY
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, ΥΨΗΛΟΤΕΡΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ,
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΛΑΥΣΗ
ENERGY dCi 110
ENERGY TCe 115
Το νέο Megane κρ‡βει τη μεγαλ‡τερη δ‡ναμή του κάτω από το
καπό. Οι νέοι κινητήρες Energy βενζίνης και diesel, αξιοποιο‡ν
την τεχνογνωσία της Renault στην F1 και προσφέρουν εξαιρετική
οδηγική απόλαυση και επιδόσεις.
Η τεχνολογία Stop & Start με σ‡στημα ανάκτησης ενέργειας
κατά την επιβράδυνση, προσφέρει άνετη οδήγηση και εξαιρετική
οικονομία.
Ο νέος κινητήρας ENERGY TCe 115 είναι ο πρώτος κινητήρας
βενζίνης της μάρκας με άμεσο ψεκασμό και turbo υπερσυμπιεστή.
Το σ‡στημα μεταβλητο‡ χρονισμο‡ (VVT/Variable Valve Timing) σε
συνδυασμό με την ενσωματωμένη πολλαπλή του turbo, διασφαλίζει
το 90% της διαθέσιμης ροπής (190Νm στις 2.000 σ.α.λ.) από τις
1.500 στροφές, αλλά και την ε‡ρυθμη λειτουργία του κινητήρα σε
πολ‡ μεγαλ‡τερο ε‡ρος στροφών. Ο νέος κινητήρας προσφέρει
άμεση απόκριση και οδηγική άνεση παρόμοια με ενός diesel
κινητήρα. Η κατανάλωση περιορίζεται στα 5,3l/100km και οι
εκπομπές CO2 στα 119gr/km το κατατάσουν σε κορυφαία θέση στην
κατηγορία του.
Ο νέος κινητήρας ENERGY dCi 110 είναι ο οικονομικότερος
κινητήρας στην κατηγορία των μεσαίων hatchback με εκπομπές
CO2 στα 90gr/km και μεικτή κατανάλωση 3,5l/100km. Ο
κινητήρας Energy dCi 110 επιτυγχάνει σημαντική μείωση των
θερμικών απωλειών χάρη στην πρωτοποριακή αρχιτεκτονική του
συστήματος υπερπλήρωσης. Η διαδρομή της εισαγωγής αέρα
έχει απλοποιηθεί, ώστε να επιτυγχάνεται μεγαλ‡τερη απόδοση
του turbo, και καλ‡τερη εκμετάλλευση των θερμικών φορτίων,
χωρίς επίπτωση στην κατανάλωση.
Ο κινητήρας ENERGY dCi 130 που διατίθεται στην έκδοση GT Line
προσφέρει ακόμη μεγαλ‡τερη οδηγική απόλαυση και κορυφαίες
επιδόσεις αποδίδοντας 130 ίππους στις 4.000 σ.α.λ. και ροπή
320Nm στις 1.750 σ.α.λ. Kαταφέρνει να προσφέρει ιδιαίτερα
χαμηλή κατανάλωση 4,0l/100km και εκπομπές CO2 104 gr/km.
Όλοι οι κινητήρες διατίθενται με το μηχανικό κιβώτιο 6 σχέσεων
το οποίο εξασφαλίζει ακρίβεια και άνεση. Η 6η σχέση προσφέρει
ακόμα μεγαλ‡τερη απόλαυση στις υψηλότερες ταχ‡τητες.
Με το πρωτοποριακό αυτόματο κιβώτιο EDC διπλο‡ συμπλέκτη που
διατίθεται αποκλειστικά με τον κινητήρα 1,5 dCi 110hp οι αλλαγές
γίνονται ανεπαίσθητα, καταργώντας το κενό επιτάχυνσης που
παρουσιάζεται στα παραδοσιακά αυτόματα κιβώτια. Η κατανάλωση
είναι ελεγχόμενη και η οδήγηση απολαυστικότερη.
ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Η ασφάλειά σας είναι προτεραιότητά μας
Σε θέματα που αφορο‡ν την ασφάλεια η Renault αποδυκν‡ει έμπρακτα τις δεσμε‡σεις της. Κατακτώντας την υψηλότερη βαθμολογία, με 37 στους 37 βαθμο‡ς (1), στα
crash-test του EuroNCAP*, το Renault Megane έχει αποσπάσει διάκριση 5 αστέρων και έχει αναδειχθεί στο αυτοκίνητο με τη μεγαλ‡τερη σιγουριά στην οδήγηση, σε
όλες τις κατηγορίες στις οποίες εξετάστηκε(2). To σ‡στημα ελέγχου ευστάθειας ESC (ESP) σε συνδυασμό με το σ‡στημα υποβοήθησης υποστροφής, επιτυγχάνει
καλ‡τερο έλεγχο της οδήγησης, ιδιαίτερα σε οδόστρωμα χαμηλής πρόσφυσης ή σε οδήγηση με ελιγμο‡ς. Τη ν‡χτα, οι κατευθυντικοί προβολείς Bi-Xenon επιτρέπουν
στον οδηγό να βλέπει πιο μακριά και με μεγαλ‡τερη ακρίβεια, ενώ οι ανωμαλίες του οδοστρώματος γίνονται πιο ευδιάκριτες. Η προστασία των επιβατών εξασφαλίζεται
χάρη στην ενισχυμένη δομή του αμαξώματος και τους 6 αερόσακους που διαθέτει, μεταξ‡ των οποίων αξίζει να επισημάνουμε τους πλευρικο‡ς αερόσακους
δ‡ο θαλάμων. Βασικό χαρακτηριστικό τους, η μεγαλ‡τερη ταχ‡τητα ενεργοποίησης χάρη στους νέους αισθητήρες κρο‡σης. Σε ό,τι αφορά στην ασφάλειά σας,
η Renault θα προηγείται πάντα.
*Ο Ευρωπαϊκός οργανισμός αξιολόγησης νέων αυτοκινήτων Euro NCAP (European New Car Assessment Program) είναι ανεξάρτητος οργανισμός. Τα συγκεκριμένα crash test
πραγματοποιήθηκαν το 2008. (1) Βαθμολογία στην προστασία ενηλίκων. (2) Ίση βαθμολογία με το Nissan Qashqai.
ΜEGANE HATCHBACK GT LINE
ΟΙ ΔΥΝΑΤΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΕΣ
Η έκδοση GT Line προβάλλει το σπορ DNA της μάρκας με έναν επιτυχημένο συνδυασμό σπορ στυλιστικών στοιχείων, αλλά και δυναμικών επιδόσεων.
Ο μπροστινός προφυλακτήρας με τα χαρακτηριστικά φώτα ημέρας Led σε σχήμα Boomerang, η σπορ ανάρτηση με τις ειδικές ρυθμίσεις, οι ζάντες αλουμινίου CELSIUM 17",
οι εξωτερικοί καθρέφτες, οι χειρολαβές και ο διαχ‡της στον πίσω προφυλακτήρα σε γκρι σατινέ, αξίζουν την προσοχή σας. Στο εσωτερικό, τα σπορ καθίσματα
με συνδυασμό υφάσματος/δερματίνης, το αναλογικό ταχ‡μετρο, τα πεντάλ αλουμινίου και οι λεπτομέρειες σε κόκκινο χρώμα στο ταμπλό και στο λεβιέ γεννο‡ν
συναισθήματα. Η έκδοση GT Line διατίθεται με τους κινητήρες 1.2 ENERGY TCe 115 και 1.6 ENERGY dCi 130 και υπόσχεται δυνατές συγκινήσεις.
*Οι ζάντες αλουμινίου 18" Serdard που απεικονίζονται στη φωτογραφία, δεν διατίθενται στην ελληνική αγορά.
NEO ΜEGANE SPORT TOURER
Κορυφαία κομψότητα και Ãρήσιμη τεχÃνολογία
Ισορροπημένη δύναμη
To νέο Renault Megane Sport Tourer συνδυάζει τη λειτουργικότητα με
το δυναμισμό και αξιοποιεί όλες τις τελευταίες καινοτομίες της μάρκας
ώστε να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις κάθε σ‡γχρονου οδηγο‡. Η νέα
σχεδίαση του μπροστινο‡ τμήματος δίνει έμφαση στην λεπτομέρεια.
Τα εμπρός φωτιστικά σώματα ενσωματώνουν τα φώτα ημέρας αλογόνου ή
τεχνολογίας LED δημιουργώντας μια χαρακτηριστική εξωτερική εμφάνιση.
Το γυαλιστερό μα‡ρο, οι λεπτομέρειες χρωμίου, οι ζάντες αλουμινίου και
οι μπάρες οροφής σε χρώμιο σατινέ προβάλουν την κομψότητά του και
σας καλο‡ν να ανακαλ‡ψετε και το εσωτερικό.
Οι μεγάλοι εσωτερικοί χώροι (21,8 εκ. περισσότερο χώρο στα γόνατα των
πίσω επιβατών σε σχέση με το Hatchback), οι πολλαπλοί χώροι αποθήκευσης
και το πίσω διαιρο‡μενο κάθισμα απογειώνουν την πρακτικότητά του και
προσφέρουν άνεση και ευκολία σε κάθε μετακίνησή σας.
ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΑΝΕΣΗ
1. ESC - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓXΟΣ ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ (ESP)
Με το σ‡στημα αντιολίσθησης ASR και τη λειτουργία
ελέγχου υποστροφής CSV εξασφαλίζεται η
σταθερότητα του οχήματος, ιδιαίτερα σε δ‡σκολες
οδικές συνθήκες (ολισθηρό οδόστρωμα, συνθήκες
υποστροφής ή υπερστροφής).
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2. ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ Bi-Xenon
Προσφέρουν αποτελεσματικότερο φωτισμό, η
φωτεινότητα του οποίου προσεγγίζει το φως της
ημέρας. Το σ‡στημα ενεργών προβολέων ακολουθεί
τη γωνία στροφής του τιμονιο‡ φωτίζοντας με
περισσότερη ακρίβεια το εσωτερικό της στροφής για
ακόμη μεγαλ‡τερη ασφάλεια.
3.CRUISE CONTROL ΜΕ SPEED LIMITER
Το σ‡στημα αυτό σας δίνει τη δυνατότητα να ορίσετε
ένα όριο ταχ‡τητας που δεν θέλετε να υπερβείτε ή να
κινείστε με ένα σταθερό όριο ταχ‡τητας στην πορεία σας.
4. ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΕΜΠΡΟΣ & ΠΙΣΩ
Το σ‡στημα υποβοήθησης στάθμευσης σας
προειδοποιεί με ηχητική ένδειξη για εμπόδια που
βρίσκονται μπροστά ή πίσω από το αυτοκίνητο
διευκολ‡νοντας τους ελιγμο‡ς στάθμευσης.
Οι αισθητήρες στάθμευσης πίσω περιλαμβάνονται
στο βασικό εξοπλισμό της έκδοσης GT Line.
5. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΠΙΒΑΤΩΝ
Το σ‡στημα παθητικής ασφάλειας περιλαμβάνει
αερόσακους οδηγο‡-συνοδηγο‡, πλευρικο‡ς εμπρός
και αερόσακους οροφής, καθώς και αισθητήρες
πλευρικής σ‡γκρουσης. Η καινοτομική τεχνολογία
Fix4sure εμποδίζει το φαινόμενο της β‡θισης
(φαινόμενο που παρατηρείται συχνά στη διάρκεια
μιας σ‡γκρουσης είναι το γλίστρημα του επιβάτη κάτω
από τη ζώνη) και προστατε‡ει αποτελεσματικά τους
επιβάτες χάρη στην ειδική κατασκευή του καθίσματος
και στην χαμηλή θέση ασφάλισης της ζώνης ασφαλείας.
6. ΣΥΣΤΗΜΑ VISIO
Το καινοτόμο σ‡στημα χάρη στην κάμερα υψηλής
ανάλυσης που διαθέτει, ανιχνε‡ει τη διαγράμμιση
του δρόμου και σας ειδοποιεί σε περίπτωση που το
αυτοκίνητο περάσει πάνω από τη διαχωριστική λωρίδα.
Η ίδια κάμερα ανιχνε‡ει τις συνθήκες φωτισμο‡
(εξωτερικό περιβάλλον ή φώτα αυτοκινήτων) και
εναλάσσει με αυτόματο τρόπο τη μεσαία και την
μεγάλη σκάλα φώτων.
7. ΚΑΜΕΡΑ ΟΠΙΣΘΟΠΟΡΕΙΑΣ
Η κάμερα οπισθοπορείας εμφανίζει μέσω της οθόνης
του συστήματος πλοήγησης το διαθέσιμο χώρο στο
πίσω μέρος του αυτοκινήτου και σας ειδοποιεί με
ηχητικές και οπτικές ενδείξεις.
ΠΟΛΥΜΕΣΑ
1. ΗΛΙΟΡΟΦΗ
Η μεγάλη ηλεκτρική ηλιοροφή, με ανοιγόμενο
το μπροστινό μέρος, προσφέρει μεγάλη
φωτεινότητα στο εσωτερικό και πανοραμική
θέα στο εξωτερικό.
2. ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΔΙΖΩΝΙΚΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
Εξασφαλίζει εξατομικευμένη άνεση, επιτρέποντας
στους μπροστινο‡ς επιβάτες να επιλέξουν
τη θερμοκρασία που τους ταιριάζει. Οι τρεις
προτεινόμενες λειτουργίες προσαρμόζονται στις
προσωπικές ανάγκες του καθενός: η λειτουργία
Auto προσφέρει μια ισορροπημένη διαχείριση της
θερμοκρασίας, ενώ οι λειτουργίες Fast και Soft
ευνοο‡ν τη θερμοκρασία ή την ακουστική σ‡μφωνα
με την επιλογή σας. Για μέγιστη άνεση, οι πίσω
επιβάτες μπορο‡ν να ρυθμίσουν τους αεραγωγο‡ς.
3. ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ AIR QUALITY
Όταν ο συγκεκριμένος αισθητήρας εντοπίζει στο
εξωτερικό περιβάλλον υψηλά επίπεδα μόλυνσης
ή νέφους, κλείνει την παροχή αέρα μέσω των
αεραγωγών, ενεργοποιώντας την λειτουργία
ανακ‡κλωσης του κλιματισμο‡.
4. ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ÃΕΙΡΟΦΡΕΝΟ
Απενεργοποιείται αυτόματα κατά την
εκκίνηση και ενεργοποιείται όταν το όχημα
ακινητοποιηθεί. Με το πάτημα του αντίστοιχου
διακόπτη μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το
χειρόφρενο χειροκίνητα.
5. ΣΥστημα Hill Start Assist
Το σ‡στημα υποβοήθησης εκκίνησης (ADC)
ακινητοποιεί στιγμιαία το αυτοκίνητο, εμποδίζοντας
την κ‡λισή του προς τα πίσω, απαλλάσοντας τον
οδηγό σε αυτή την περίπτωση από τη χρήση του
χειροφρένου. Το σ‡στημα ενεργοποιείται αυτόματα
όταν υπάρχει κλίση μεγαλ‡τερη από 10%. Το
σ‡στημα αποτρέπει και την παραμικρή κίνηση προς
τα πίσω μέχρι να ξεκινήσει το αυτοκίνητο ώστε να
μη χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε το χειρόφρενο.
6. ΚΑΡΤΑ Hands-Free
Έχοντας απλά την κάρτα πάνω σας ή στην
τσάντα σας, το άνοιγμα και η εκκίνηση
πραγματοποιο‡νται χωρίς να χρειάζεται να
εισάγετε την κάρτα στη ειδική υποδοχή.
Οι πόρτες κλειδώνουν αυτόματα μόλις βγείτε
και απομακρυνθείτε από το αυτοκίνητο.
7. ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΦΛΑΣ
Παρέχει στον οδηγό άνεση και ηρεμία κατά
την οδήγηση. Με ένα απλό πάτημα του διακόπτη,
ενεργοποιείται το φλας, αναβοσβήνοντας μόνο 3
φορές και μετά αυτόματα κλείνει.
1. ΗχXοσύστημα First
To νέας γενιάς ηχοσ‡στημα First διαθέτει
θ‡ρες USB και AUX για τη σ‡νδεση εξωτερικών
συσκευών και λειτουργία Bleutooth�.
O χειρισμός του ηχοσυστήματος γίνεται και
μέσω του χειριστηρίου στην κολώνα του
τιμονιο‡ ώστε να μην αποσπάται η προσοχή
σας από την οδήγηση.
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΙ XΩΡΟΙ
2. R-PLUG&RADIO + 3D SOUND BY ARKAMYS
Η ψηφιακή επεξεργασία του ηχοσυστήματος
που κατασκε‡ασε η Arcamys για το νέο
Megane, προσφέρει απαράμιλλη ποιότητα ήχου
μέσω των 8 ηχείων. Το ηχοσ‡στημα προσφέρει
τη δυνατότητα επιλογής ήχου μόνο για τον
οδηγό ή απομόνωση από τα πίσω καθίσματα.
Επιπλέον διαθέτει λειτουργία Bleutooth� και
θ‡ρες USB & AUX.
3. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ Carminat
TomTom� Live
Το σ‡στημα Carminat TomTom� Live είναι
το νέο σ‡στημα πλοήγησης που διαθέτουν
τα μοντέλα Renault. Ε‡κολο στη χρήση και
με εργονομικό μενο‡ προσφέρει μέσω του
κεντρικο‡ χειριστηρίου πρόσβαση στο σ‡στημα
πλοήγησης για ε‡κολη και σίγουρη μετακίνηση
στον προορισμό σας. Η οθόνη 5,8 ιντσών
προσφέρει μεγάλη ευκρίνεια και επιπλέον στυλ
στο εσωτερικό του αυτοκινήτου.
4. SERVICES LIVE*
Κάνοντας χρήση της συνδρομητικής υπηρεσίας
Services Live απολαμβάνετε αποκλειστικές
υπηρεσίες όπως αναζήτηση σημείων
ενδιαφέροντος (ΑΤΜ, εστιατόρια, πρατήρια
βενζίνης κλπ), πρόβλεψη καιρο‡ στον τόπο
προορισμο‡ σας, εντοπισμός** κάμερας
ορίων ταχ‡τητας κλπ.
1. ΘΗΚΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ
ΥΠΟΒΡΑXΙΟΝΙΟ
Πρακτική θήκη με ε‡κολη
πρόσβαση για τους επιβάτες
μπροστά.
2. ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΤΑΜΠΛΟ
Το φωτιζόμενο ντουλάπι διαθέτει
μεγάλο χώρο για την αποθήκευση
χρήσιμων αντικειμένων.
3. ΕΝΔΟΔΑΠΕΔΙΟΙ XΩΡΟΙ
Δ‡ο αποθηκευτικοί χώροι
1,8 dm3 βρίσκονται στο δάπεδο
των μπροστινών καθισμάτων.
4. XΩΡΟΣ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ
Ο χώρος αποσκευών του νέου
Megane Hatchback χωρητικότητας
372-1162 λίτρα καλ‡πτει απόλυτα
τις ανάγκες μιας οικογένειας.
5. ΔιαχXωριστικό του
Xώρου αποσκευών
Xάρη στο διαχωριστικό, ο χώρος
αποσκευών διαιρείται έξυπνα.
Τα αντικείμενα συγκρατο‡νται στη
θέση τους και διευκολ‡νεται
η οργάνωσή τους (μόνο
στο Sport Tourer)
6. ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΟ ΚΑΘΙΣΜΑ
ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί, όταν
το όχημα είναι σταματημένο, ως
επιφάνεια εργασίας για τα χαρτιά
σας ή το φορητό υπολογιστή
(μόνο στο Sport Tourer).
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*Συνδρομητική υπηρεσία
**Ανάλογα με τη χώρα.
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
DYNAMIC
Κομψότητα με σπορτίφ διάθεση.
Το εσωτερικό της έκδοσης Dynamic κινείται σε ανθρακί
αποχρώσεις με τη σπορ διάθεση να εκφράζεται από τα
χειριστήρια στο τιμόνι του Cruise Control με Speed Limiter, τη
διακοσμητική λωρίδα σε τόνους μετάλλου, το δερμάτινο τιμόνι
με διάτρητα τμήματα. Για ακόμη μεγαλ‡τερη άνεση φροντίζει
ο αυτόματος κλιματισμός 2 ζωνών με air quality sensor.
* Το δερμάτινο δίχρωμο σαλόνι αποτελεί προαιρετικό εξοπλισμό
EXPRESSION - PROGRESSIVE
Σ‡γχρονος μινιμαλισμός.
Το εσωτερικό των εκδόσεων Expression και Progressive
προσφέρει μόνο όσα έχετε ανάγκη. ’νετα καθίσματα,
δερμάτινο τιμόνι, ποιοτικά υλικά, εργονομικό σχεδιασμό
οργάνων και χειριστηρίων, σ‡γχρονο ηχοσ‡στημα με
λειτουργία Bluetooth�, θ‡ρες USB & AUX
και διακοσμητικές λεπτομέρειες σε χρώμιο.
Διατίθεται σε μονόχρωμο ανθρακί ταμπλό
ή σε δίχρωμο ανθρακί με μπεζ.
GT LINE
Καθαρόαιμο σπορ.
Η θερμοκρασία ανεβαίνει στο
εσωτερικό του GT Line. Κόκκινες
πινελιές στο ταμπλό και στο λεβιέ
ταχυτήτων, σπορ καθίσματα με
τέλεια πλευρική στήριξη σε ‡φασμα/
δερματίνη, αναλογικά όργανα,
δερμάτινο τιμόνι, χειρολαβές σε
στυλ boomerang στο εσωτερικό των
θυρών και τα πεντάλ αλουμινίου,
απογειώνουν την οδηγική απόλαυση.
*Δέρμα από μοσχάρι. Το μπροστινό
τμήμα του καθίσματος, η πλάτη,
τα προσκέφαλα και οι πλευρικές
ενισχ‡σεις είναι πλήρως επενδυμένα
με δέρμα. Τα άλλα μέρη
είναι από άλλο υλικό.
Είναι πιθανό οι φωτογραφίες να
απεικονίζουν προαιρετικό εξολισμό.
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜEGANE
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜEGANE HATCHBACK
1. ΑΛΟΥΜΙΝΕΝΙΕΣ ΜΠΑΡΕΣ ΟΡΟΦΗΣ TOURING LINE
Στιβαρής κατασκευής και απόλυτα προσαρμοσμένες
στη σχεδίαση του αυτοκινήτου, είναι εξαιρετικά
ε‡κολες στην τοποθέτησή τους και μπορο‡ν να
συνδυαστο‡ν και με άλλα αξεσουάρ όπως βάση
ποδηλάτων ή μπαγκαζιέρα.
1-2
3. ΑΛΟΥΜΙΝΕΝΙΑ ΜΑΡΣΠΙΕ ΘΥΡΩΝ
Ιδανικά για την κομψή προστασία της εισόδου
στο αυτοκίνητο.
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7-10. ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ RENAULT
Συνδυάζοντας την αισθητική και την ασφάλεια,
η Renault σας προσφέρει μια μεγάλη γκάμα
σχεδίων για να επιλέξετε τη ζάντα που ταιριάζει
στο Megane σας. Οι ζάντες αλουμινίου Asteria και
Avanza, διατίθενται σε διαφορετικές διαστάσεις
και χρώματα. Ζάντες Asteria 16" (7), ζάντες Avanza
16" γκρι ανθρακί σατινέ (8), ζάντες Avanza 17" (9),
ζάντες Avanza 17" χρωμίου σατινέ (10).
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4-5. ΠΑΤΑΚΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
Εφαρμόζουν ακριβώς στα μέτρα του αυτοκινήτου
και διαθέτουν αντίστοιχες υποδοχές που τα
συγκρατο‡ν στη θέση τους για ακόμη μεγαλ‡τερη
ασφάλεια. Κατασκευασμένα από βελο‡δο, είναι
ανθεκτικά και διατίθενται σε διάφορα χρώματα
και σχέδια.
6. ΚΑΘΙΣΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Αυτός ο τ‡πος καθίσματος είναι κατάλληλος για
παιδιά πάνω από 15 κιλά και το πλάτος ρυθμίζεται
ώστε να προσαρμόζεται στην ανάπτυξη του παιδιο‡.
Διατίθεται και με Isofix (κάθισμα Kidfix).
14°
Q
14°
P
2. ΒΑΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ TOURING 65
Μπορεί να μεταφέρει όλους τους τ‡πους
ποδηλάτων και διαθέτει αντικλεπτικό μηχανισμό.
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11. ΔΙXΧΤ Υ ΔΑΠΕΔΟΥ
Αυτό το δίχτυ συγκρατεί τα αντικείμενα που
αποθηκε‡ονται στο χώρο αποσκευών, ώστε
να μην μετακινο‡νται ανεξέλεγκτα.
Όγκος χώρου αποσκευών (dm3 κατά ISO)
(VDA) Ελάχιστος/Μέγιστος
Xωρητικότητα με αναδιπλωμένα καθίσματα (VDA με κιτ επισκευής)
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Όψεις (mm)
Α - Μεταξόνιο
Β - Συνολικό μήκος
C - Εμπρός πρόβολος
D - Πίσω πρόβολος
Ε - Εμπρός μετατρόχιο
F - Πίσω μετατρόχιο
G - Συνολικό πλάτος με τους εξωτερικο‡ς καθρέφτες ανοιχτο‡ς
H - Συνολικό ‡ψος (χωρίς φορτίο)
H1 - Ύψος με την πόρτα του χώρου αποσκευών ανοιχτή
J - Ύψος μέχρι το κατώφλι φόρτωσης (χωρίς φορτίο)
Κ - Απόσταση από το έδαφος (με φορτίο)
372/405
1162
2641
4302
870
792
1546
1547
2037
1471
1989
749
>=120
L - Μήκος καμπίνας
M - Εσωτερικό πλάτος στο ‡ψος των αγκώνων εμπρός
M1 - Εσωτερικό πλάτος στο ‡ψος των αγκώνων πίσω
Ν - Πλάτος στο ‡ψος των παραθ‡ρων εμπρός
Ν1 - Πλάτος στο ‡ψος των παραθ‡ρων πίσω
P - Απόσταση έδρας-οροφής με κλίση καθίσματος 14° (εμπρός)
Q - Απόσταση έδρας-οροφής με κλίση καθίσματος 14° (πίσω)
Υ - Πλάτος ανοίγματος χώρου αποσκευών (πάνω)
- Μέγιστο άνοιγμα χώρου αποσκευών
Υ1 - Πλάτος ανοίγματος χώρου αποσκευών (κάτω)
Y2 - Εσωτερικό πλάτος ανάμεσα στους θόλους των τροχών
Ζ - Ύψος ανοίγματος χώρου αποσκευών πίσω
Z1 - Μέγιστο μήκος χώρου φόρτωσης
Z2 - Ύψος μέχρι την εταζέρα
Z3 - Μήκος χώρου φόρτωσης (πίσω από το πίσω κάθισμα)
1702
1476
1417
1418
1363
890
884
941
1067
1010
1152
575
1550
510
862
ΠΡΑΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜEGANE SPORT TOURER
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜEGANE SPORT TOURER
Είτε επιθυμείτε να ταξιδέψετε με την οικογένειά σας, είτε θέλετε να βοηθήσετε τους φίλους σας στην μετακόμιση, το νέο Megane Sport Tourer
διαθέτει πρακτικότητα που θα σας λ‡σει τα χέρια. Το πίσω διαιρο‡μενο κάθισμα σε συνδυασμό με το κάθισμα συνοδηγο‡ με αναδιπλο‡μενη πλάτη
σας προσφέρουν έναν ευέλικτο χώρο φόρτωσης το μήκος του οποίου αγγίζει τα 2,5 μέτρα. Αλλά και για τις απλές καθημερινές απαιτήσεις, ο χώρος
αποσκευών με τα 1600 λίτρα, είναι εντυπωσιακός και αποδυκνείεται ένας άξιος σ‡μμαχος για τις ανάγκες μιας οικογένειας.
Όγκος χώρου αποσκευών (σε dm3 κατά ISO)
Eλάχιστος
Μέγιστος
Όψεις (mm)
A - Μεταξόνιο
B - Συνολικό μήκος
C - Εμπρός πρόβολος
D - Πίσω πρόβολος
E - Εμπρός μετατρόχιο
F - Πίσω μετατρόχιο
G - Συνολικό πλάτος με εξωτερικο‡ς καθρέφτες ανοιχτο‡ς
H - Συνολικό ‡ψος (χωρίς φορτίο)
H - Ύψος χωρίς φορτίο με μπάρες οροφής
H1 - Ύψος με την πόρτα του χώρου αποσκευών ανοιχτή
J - Ύψος μέχρι το κατώφλι φόρτωσης (χωρίς φορτίο)
K - Απόσταση από το έδαφος (με φορτίο)
524 (περιλαμβάνονται οι
υποδαπέδιοι χώροι 38dm3)
1 600
2 703
4 567
870
994
1 546
1 547
2 037
1 507
1 534
2 019
561
120
L - Μήκος καμπίνας
M - Εσωτερικό πλάτος στο ‡ψος των αγκώνων εμπρός
M1- Εσωτερικό πλάτος στο ‡ψος των αγκώνων πίσω
N - Πλάτος στο ‡ψος των παραθ‡ρων εμπρός
N1 - Πλάτος στο ‡ψος των παραθ‡ρων πίσω
P - Απόσταση έδρας-οροφής με κλίση καθίσματος 14° (εμπρός)
Q - Απόσταση έδρας-οροφής με κλίση καθίσματος 14° (πίσω)
Y - Πλάτος ανοίγματος στο πάνω μέρος του πορτμπαγκάζ (πάνω)
- Μέγιστο πλάτος ανοίγματος του πορτμπαγκάζ
Y1 - Πλάτος ανοίγματος χώρου αποσκευών (κάτω)
Y2 - Εσωτερικό πλάτος ανάμεσα στους θόλους των τροχών
Z - Ύψος ανοίγματος χώρου αποσκευών
Z1 - Μήκος χώρου φόρτωσης πίσω από το πίσω κάθισμα
Z2 - Μήκος χώρου φόρτωσης με το πίσω κάθισμα διπλωμένο
Z3 - Ύψος κάτω από το κάλυμμα του πορτμπαγκάζ
Z4 - Μήκος χώρου φόρτωσης με αναδιπλο‡μενα τα πίσω καθίσματα
Z5 - Μέγιστο μήκος φόρτωσης (πίσω κάθισμα και κάθισμα συνοδηγο‡ αναδιπλο‡μενα)
1 762
1 475
1 436
1 418
1 379
890
884
905
1 070
1 043
1 100
750
994
1 670
505
1 850
2 550
ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ÃΡΩΜΑΤΑ
ΤΕXΝΙΚΑ XΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Τ‡πος αμαξώματος
Φίλτρα σωματιδίων
Πρότυπο εκπομπών
Τ‡πος κιβωτίου ταχυτήτων
ΑΣΠΡΟ GLACIER (OV)
ΜΠΛΕ ROY (OV)
ΚΟΚΚΙΝΟ VIF (OV)
ΜΠΕΖ CENDRE (ΤΕ)
ΚΟΚΚΙΝΟ DYNA (ΤΕ)
ΓΚΡΙ CASSIOPEE (ΤΕ)
ΓΚΡΙ PLATINE (ΤΕ)
ΓΚΡΙ ECLIPSE (ΤΕ)
ΜΑΥΡΟ ETOILE (NV)
ΜΠΛΕ MALTE (ΤΕ)
(1)
ΚΑΦΕ GLACE (ΤΕ) ΜΠΛΕ MAJORELLE (ΤΕ)
TCe 130
Η/S
Euro 5
Μηχανικό, 6 σχέσεων
Euro 5
Μηχανικό, 6 σχέσεων
1 198
72,2 x 73,2
4 / 16
10 : 01
85(115)
- 4 500
190
- 2 000
’μεσος ψεκασμός Common rail Υπερσυμπιεστής
1 397
78 x 73,1
4 / 16
9,1 : 1
96(130)
- 5 500
190
- 2 250
Έμμεσος ψεκασμός Multipoint
- Υπερσυμπιειστής
190
10,9/11,2
32,2/32,3
200
9,7
30,9
1.5 dCi 110
Η/S
FAP
Euro 5
Μηχανικό, 6 σχέσεων
1.5 dCi 110 EDC
Η/S
1.5 Energy dCi 110
Η/S
1.6 Energy dCi 130
Η/S
Euro 5
EDC6
Euro 5
Μηχανικό, 6 σχέσεων
Euro 5
Μηχανικό, 6 σχέσεων
ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ
Κυβισμός (cm3)
Διάμετρος x διαδρομή (mm)
Αριθμός κυλίνδρων/βαλβίδων
Σχέση συμπίεσης
Μέγιστη ιπποδ‡ναμη kW CEE (ίπποι)
σε στροφές κινητήρα (σ.α.λ)
Μέγιστη ροπή Nm CEE (m.kg)
σε στροφές κινητήρα (σ.α.λ.)
Τ‡πος ψεκασμο‡
OV = Απλό χρώμα
NV = Περλέ χρώμα
ΤΕ = Μεταλλικό χρώμα
(1) Διαθέσιμο μόνο στο GT Line
1.2 Energy TCe 115
Η/S
Σ‡στημα διε‡θυνσης
Διάμετρος στροφής μεταξ‡ πεζοδρομίων
1461
1461
1461
1598
76 x 80,5
76 x 80,5
76 x 80,5
80 x 79,5
4 / 8
4 / 8
4 / 8
4 / 16
15,2:1
15,2:1
15,2:1
15,4:1
81(110)
81(110)
81(110)
96(130)
- 4000
- 4000
- 4000
- 4000
240
240
260
320
- 1750
- 1750
- 1750
- 1750
’μεσος ψεκασμός Common rail - ’μεσος ψεκασμός Common rail - ’μεσος ψεκασμός Common rail - ’μεσος ψεκασμός Common rail Υπερσυμπιεστής
Υπερσυμπιεστής
Υπερσυμπιεστής
Υπερσυμπιεστής
Ηλεκτρική μεταβλητή υποβοήθηση
10,95
ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
Μέγιστη ταχ‡τητα (km/h)
0-100km/h (s)
1000m από στάση (s)
ΛΕΥΚΟ NACRE (ΤΕ)
190
10,8/11,1
32,7/33,0
190
11,7/12,1
33,2/33,6
190
12,1/12,4
33,5/33,8
200
9,8/10,1
31,1/31,4
110
5,1
3,7
4,2
90
3,9
3,2
3,5
104
4,8
3,6
4
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΟΔΗΓΙΑ 93/116 (ΣΕ l/100km ΚΑΙ g/km)
Xωρητικότητα ρεζερβουάρ καυσίμου (lt)
CO2 (g/km)
Κ‡κλος πόλης (lt/100km)
Κ‡κλος εκτός πόλης (lt/100km)
Μικτός κ‡κλος (lt/100km)
ΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΖΑΝΤΕΣ
60
119
6,4
4,6
5,3
145
8,4
5,1
6,3
114
5,1
4
4,4
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ
Εμπρός
Πίσω
Ψευδο Mac-Pherson με τριγωνικό ψαλίδι κάτω
Ημι-άκαμπτος άξονας
ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΡΕΝΩΝ
Εμπρός: αεριζόμενοι δίσκοι Ø (mm)
Πίσω: συμπαγείς δίσκοι Ø (mm)
280
260
ΤΡΟXΟΙ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΑ
Διαστάσεις
(1) Έκδοση Progressive Hatchback
(2) Έκδοση Dynamic Hatchback & Progressive Sport Tourer
ΤΑΣΙ KUBERA 15"
ΖΑΝΤΑ KALEIDO 16"(1)
ΖΑΝΤΑ EPTIUS 16"
Ζάντες αναφοράς
ΖΑΝΤΑ PLENUM 17"(2)
195 / 65 R15 91H
195 / 65 R15 91H
195 / 65 R15 91H
195 / 65 R15 91H
195 / 65 R15 91H
205 / 55 R16 91H
6,5 J 15
6,5 J 15
6,5 J 15
6,5 J15
6,5 J15
6,5 J16
1 205/1284
1 787/1835
1 300/1500
640/675
1 205/1276
1 781/1837
1 300/1500
635/675
1215/1302
1797/1857
1300/1500
640/685
1290/1289
1845/1850
1300/1500
680
1215/1302
1813/1864
1300/1500
640/685
1320
1859/1885
1300/1500
695
ΒΑΡΟΣ (KG)
Απόβαρο
Μέγιστο μικτό βάρος (MMAC)
Μέγιστο βάρος ρυμουλκόμενου με φρένα (MRF)
Μέγιστο βάρος ρυμουλκόμενου χωρίς φρένα (MRNF)
ΖΑΝΤΑ GT LINE
Το Renault eco2 πληροί τα ακόλουθα 3 κριτήρια:
τα οχήματα κατασκευάζονται σε εργοστάσιο με πιστοποίηση ISO 14001, με ελαχιστοποιημένες περιβαλλοντικές επιπτώσεις
τα οχήματα εκπέμπουν διοξείδιο του άνθρακα (CO2) κάτω από 120 g/km ή λειτουργο‡ν με βιοκα‡σιμα
τα οχήματα περιλαμβάνουν σε ποσοστό πάνω από 7% ανακυκλωμένο πλαστικό και μετά το τέλος της ζωής τους είναι ανακυκλώσιμα
ΖΑΝΤΑ CELSIUM 17"
*Για τη διαθεσιμότητα των χρωμάτων και
ζαντών ανά έκδοση, συμβουλευτείτε το
δίκτυο διανομέων της Renault.
σε ποσοστό πάνω από 85%.
Με το Renault eco2, ο κατασκευαστής δεσμε‡εται σε όλη τη διάρκεια του κ‡κλου ζωής του οχήματος.
ΒΑΣΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
Expression
Progressive
Dynamic
GT Line
ABS με υποβοήθηση στο απότομο φρενάρισμα (AFU)
Σ‡στημα ελέγχου ευστάθειας ESC (ESP�), σ‡στημα αντισπιναρίσματος ASR με διακόπτη απενεργοποίησης και σ‡στημα ελέγχου υποστροφής CSV
Cruise control με Speed limiter
Αυτόματη ενεργοποίηση των αλαρμ σε απότομο φρενάρισμα
Aερόσακοι οδηγο‡-συνοδηγο‡
Διακόπτης απενεργοποίησης του αερόσακου συνοδηγο‡
Safety pack: αερόσακοι οροφής με ηχητική και οπτική ένδειξη ασφάλισης της ζώνης ασφαλείας του συνοδηγο‡ και των πίσω επιβατών
Αερόσακοι πλευρικοί εμπρός
Εμπρός ζώνες ασφαλείας ρυθμιζόμενες σε ‡ψος με πυροτεχνικο‡ς προεντατήρες και περιοριστή ισχ‡ος
Ηχητική και οπτική υπενθ‡μιση ασφάλισης της ζώνης ασφαλείας οδηγο‡
Πίσω ζώνες ασφαλείας 3 σημείων με περιοριστή δ‡ναμης πίσω (κεντρική και εξωτερικές θέσεις)
Υποδοχές Isofix στις πίσω εξωτερικές θέσεις
Προσκέφαλα εμπρός ρυθμιζόμενα σε ‡ψος και κλίση
Προσκέφαλα πίσω ρυθμιζόμενα σε ‡ψος
Παιδική ηλεκτρική ασφάλεια στις πίσω πόρτες
Υποδοχές τοποθέτησης αγκίστρων πρόσδεσης στο χώρο αποσκευών
Αυτόματο κλείδωμα του αυτοκινήτου σε κίνηση
Ηλεκτρονικό σ‡στημα immobilizer με κωδικό
Σ‡στημα Visio (ειδοποίηση ακο‡σιας παρέκλισης από τη λωρίδα κυκλοφορίας + δυναμικό σ‡στημα εναλλαγής φώτων)
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ΟΔΗΓΗΣΗ
Σ‡στημα διε‡θυνσης με ηλεκτρική υποβοήθηση
Τιμόνι ρυθμιζόμενο σε ‡ψος και μήκος
Ηλεκτρικό αυτόματο χειρόφρενο με σ‡στημα Hill Start Assist (υποβοήθηση εκκίνησης σε επικλινές έδαφος)(1)
Υπολογιστής ταξιδιο‡
Stop & Start με σ‡στημα ανάκτησης ενέργειας (εκτός 1.5 dci EDC)
Κάρτα Renault με κεντρικό κλείδωμα
Κάρτα Renault "hands-free"
ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ - ΦΩΤΙΣΜΟΣ
Φώτα ημέρας αλογόνου
Φώτα ημέρας τεχνολογίας LED
Προβολείς ομίχλης
Προβολείς Bi-Xenon
Εξωτερικός φωτισμός συνοδείας "follow-me-home"
Αισθητήρες βροχής και φώτων
Φωτισμός στο ντουλαπάκι συνοδηγο‡
Φωτισμός στο χώρο αποσκευών
Φωτισμός στις εμπρός και πίσω πόρτες
Ροοστάτης φωτισμο‡ πίνακα οργάνων και ταμπλό
Φώτα ανάγνωσης οδηγο‡ και συνοδηγο‡
Πλαφονιέρα εμπρός και πίσω
ΑΝΕΣΗ
Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι εξωτερικοί καθρέφτες (ασφαιρικός στην πλευρά του οδηγο‡)
Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι και αναδιπλο‡μενοι, θερμαινόμενοι εξωτερικοί καθρέφτες (ασφαιρικός στην πλευρά του οδηγο‡)
Κεντρικό κλείδωμα θυρών, πόρτας χώρου αποσκευών και ρεζερβουάρ
XΧ ειριστήριο ηχοσυστήματος πίσω από το τιμόνι
Ένδειξη εξωτερικής θερμοκρασίας
Ηλεκτρικά παράθυρα εμπρός-πίσω, συνεχο‡ς λειτουργείας με μηχανισμό ασφαλείας
Πανοραμική γυάλινη ηλιοροφή: το εμπρός μέρος συρόμενο και ανακλινόμενο και το πίσω μέρος σταθερό με αλεξήλιο
Πρίζα 12-volt
Πρίζα 12-volt στη 2η σειρά καθισμάτων (πίσω κεντρική κονσόλα)
Αναπτήρας και φορητό τασάκι
Φιμέ τζάμια (πίσω πλαϊνά παράθυρα & παράθυρο πορτ παγκάζ)
Αισθητήρες στάθμευσης πίσω (υποχρεωτικά με το Cruise Control)
ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
Air condition
Αυτόματος διζωνικός κλιματισμός με αισθητήρα Air quality
Φίλτρο σωματιδίων/οσμών
ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΙ XΩΡΟΙ
Κάθισμα οδηγο‡ ρυθμιζόμενο σε ‡ψος και οσφυϊκή ρ‡θμιση
Κάθισμα συνοδηγο‡ ρυθμιζόμενο σε ‡ψος
Δερμάτινη επένδυση σαλονιο‡ με εμπρός θερμαινόμενα καθίσματα και πίσω υποβραχιόνιο(2)
Σπορ κάθισμα οδηγο‡ ρυθμιζόμενο σε ‡ψος και μέση, με συνδυασμό ‡φασμα/δερματίνης
Σπορ κάθισμα συνοδηγο‡ ρυθμιζόμενο σε ‡ψος, με συνδυασμό ‡φασμα/δερματίνης
Υποδαπέδιοι αποθηκευτικοί χώροι εμπρός
Κεντρική κονσόλα με υποβραχιόνιο και αποθηκευτικό χώρο
Αναδιπλο‡μενη πλάτη καθίσματος συνοδηγο‡ (μόνο στο Sport Tourer)
Διαχωριστικό στο χώρο αποσκευών (μόνο στο Sport Tourer)
Πίσω διαιρο‡μενο κάθισμα 1/3-2/3
Κάλυμμα χώρου αποσκευών (Sport Tourer)
Expression
Progressive
Dynamic
GT Line
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ΗXΟΣΥΣΤΗΜΑ - ΠΛΟΗΓΗΣΗ - ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ - ΠΟΛΥΜΕΣΑ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Ηχοσ‡στημα First, mp3 player, bluetooth�, θ‡ρες USB & AUX
R-Plug&Radio + "3D SOUND by ARKAMYS" (CD, mp3 player, bi tuner 8 ηχεία, bluetooth�, θ‡ρες USB & AUX)
Σ‡στημα πλοήγησης με έγχρωμη οθόνη Carminat TomTom� (περιλαμβάνει ελληνική χαρτογράφηση και φωνητικές εντολές)
Services live για το Carminat TomTom�
ΤΡΟXΟΙ
Ατσάλινες ζάντες + τάσια 15" KUBERA
Ζάντες αλουμινίου 16" KALEIDO
Ζάντες αλουμινίου 17" PLENUM
Ζάντες αλουμινίου 17" CELSIUM
Ρεζέρβα κανονικών διαστάσεων
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ - ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
Δερμάτινο τιμόνι
Εσωτερικά χερο‡λια θυρών σε χρώμιο
Διακοσμητικό πλαίσιο κιβωτίου σε χρώμιο και μπουλ λεβιέ σε χρώμιο
Διακοσμητική λωρίδα στο ταμπλό (διαφορετικό σε κάθε έκδοση)
Σπορ πεντάλ και αναλογικό ταχ‡μετρο
Εξωτερικοί καθρέφτες και χειρολαβές στο χρώμα του αμαξώματος
Πλαϊνά προστατευτικά σε μα‡ρο χρώμα
Πρόσθετη λωρίδα χρωμίου στον προφυλακτήρα
Εξωτερικές χειρολαβές, καθρέφτες και διαχ‡της πίσω προφυλακτήρα σε χρώμα γκρι σατινέ
Style Pack (φώτα ημέρας τεχνολογίας Led + πλαϊνά προστατευτικά στο χρώμα του αυτοκινήτου)
Φώτα ημέρας τεχνολογίας Led, σε σχέδιο boomerang
Μεταλλικό χρώμα
ñ= Βασικός εξοπλισμός, o = Προαιρετικός εξοπλισμός, - = Μη διαθέσιμος εξοπλισμός.
(1) To Hill Start Assist είναι βασικός εξοπλισμός στις εκδόσεις με κιβώτιο EDC. (2) Δέρμα μοσχαριο‡. Το μπροστινό τμήμα του καθίσματος, της πλάτης και των πλευρικών ενισχ‡σεων καθώς και τα προσκέφαλα είναι από δέρμα. Τα υπόλοιπα μέρη είναι από άλλο υλικό.
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